

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.12.2021 Meldungsnummer: HR02-1005350735

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Sabani Anlagenbau GmbH, Schlieren, neu SF Anlagenbau GmbH, Urdorf

SF Anlagenbau GmbH Steinackerstrasse 36 8902 Urdorf

Bisher Sabani Anlagenbau GmbH Schulstrasse 78 8952 Schlieren

Sabani Anlagenbau GmbH, in Schlieren, CHE-488.629.340, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 94 vom 15.05.2020, Publ. 1004890148). Statutenänderung: 24.11.2021. Firma neu: SF Anlagenbau GmbH. Sitz neu: Urdorf. Domizil neu: Steinackerstrasse 36, 8902 Urdorf.

Tagesregister-Nr. 50294 vom 02.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 94, Datum: 15.05.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich